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女
性
に
対
す
る
暴
力
の

　

根
絶
を
め
ざ
そ
う
！

　

女
性
に
対
す
る
暴
力
は
、
女
性
の
人
権
を
侵
害
す
る
重
要
な
問
題

で
あ
り
、
現
在
深
刻
な
社
会
問
題
に
な
っ
て
い
ま
す
。
特
に
、
家
庭

内
で
行
わ
れ
る
こ
と
も
あ
り
、
潜
在
化
し
て
し
ま
っ
て
い
る
ケ
ー
ス

が
少
な
く
あ
り
ま
せ
ん
。

　

今
年
３
月
に
策
定
さ
れ
た
「
大
山
町
男
女
共
同
参
画
プ
ラ
ン
」
の

中
か
ら
、
女
性
に
対
す
る
暴
力
を
と
ら
え
て
み
た
い
と
思
い
ま
す
。

　

女
性
に
対
す
る
暴
力
が
発
生
す
る

背
景
に
は
、
女
性
に
対
す
る
人
権
の

軽
視
、
暴
力
を
容
認
し
て
し
ま
う
風

潮
が
あ
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。　

　

女
性
の
人
権
問
題
と
し
て
、
よ
く

取
り
上
げ
ら
れ
る
も
の
に
、
ド
メ
ス

テ
ィ
ッ
ク
・
バ
イ
オ
レ
ン
ス（
Ｄ
Ｖ
）、

セ
ク
シ
ャ
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
、
ス

ト
ー
カ
ー
行
為
な
ど
が
あ
り
ま
す
。

　

そ
の
背
景
と
し
て
、「
男
だ
か
ら
、

女
だ
か
ら
、
○
○
を
や
る
の
が
当
然

だ
」
と
い
っ
た
よ
う
な
男
女
の
固
定

的
な
役
割
分
担
意
識
、
経
済
力
の
格

差
、
上
下
関
係
な
ど
、
古
く
か
ら
残

る
社
会
構
造
が
原
因
で
あ
る
と
考
え

ら
れ
ま
す
。

　

本
町
で
平
成
18
年
11
月
に
実
施
し

た
「
大
山
町
男
女
共
同
参
画
に
関
す

る
町
民
ア
ン
ケ
ー
ト
」
で
も
、
ド
メ

ス
テ
ィ
ッ
ク
・
バ
イ
オ
レ
ン
ス
（
Ｄ

Ｖ
）
で
9.1
％
、
セ
ク
シ
ャ
ル
・
ハ
ラ

ス
メ
ン
ト
は
12
・
6
％
、ス
ト
ー
カ
ー

行
為
は
6.5
％
と
、
女
性
が
直
接
に
経

験
し
た
こ
と
が
あ
る
と
い
う
結
果
が

出
て
い
ま
す
。
こ
の
数
字
は
大
変
高

い
数
字
で
あ
り
ま
す
。

　

職
場
、
家
庭
、
地
域
社
会
な
ど
、

社
会
の
さ
ま
ざ
ま
な
場
所
で
、
女
性

な
ど
弱
い
立
場
に
あ
る
人
た
ち
な
ど

に
対
す
る
暴
力
を
な
く
し
、
人
権
を

尊
重
し
、
性
別
な
ど
に
と
ら
わ
れ
ず

に
、
一
人
ひ
と
り
が
人
間
と
し
て
尊

重
さ
れ
る
社
会
が
実
現
す
る
よ
う
に

し
た
い
も
の
で
す
。

　女性に対する身体的暴力のほか、精

神的暴力（無視する、見下した言い方

をするなど）、性的暴力（避妊に協力

しないなど）、子どもを利用した暴力

（子どもを取り上げるなど）などがある。

　一般的には、広く性的な嫌がらせ

の意味で使われるが、狭い意味では、

就労の場において、意に反した性的

な言動により、不利益を受けたり、

就業環境の悪化を招くことをいう。

　つきまとい、待ち伏せ、行動の

監視、連続した無言電話やファッ

クスなどの「つきまとい行為」を、

同一の者に対して繰り返し行うこ

とをいう。

身近に暴力を受けた
当事者がいる

身近に当事者は
いないが、うわ
さを耳にしたこ
とがある

見聞きしたこと
がない

その他

無効 直接経
験した

大山町男女共同参画に関する町民アンケート結果（女性の回答）

直接経
験した

身近に経験し
た人がいる

経験はないが、知識とし
ては知っている

経験はないが言
葉としては聞い
たことがある

言葉自体を

聞いたこと

がない

その他
無効

ドメスティック・
バイオレンス（ＤＶ）

セクシャル・ハラスメントストーカー行為

現在被害に

あっている

身近に経験した（し
ている）人がいる

身近に経験者はいない
が、テレビや新聞で知っ
ている

身近で見聞きし
たことがない

その他

無効

過去に経
験した
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